

Certificat de calitate și de garanție

S.C. Xylem Water Solutions Magyarország Kft. (în continuare Xylem Water Solutions Kft.) declară că aparatul comercializat de compania susnumită este produsul companiei Xylem Water Solutions AB, calificată cu certificatul de calitate nr. ISO9001–00023430 și cu certificatul de mediu nr. ISO14001–00023429. Produsul îndeplinește pe deplin toate cerințele de calitate și de montare legate de fabricare.

Xylem Water Solutions Kft. acordă o garanție de 24 de luni calculate de la data livrării pentru pompele specificate în contract. Garanția nu este valabilă pentru piesele de uzură și uzurile normale. Garanția este valabilă numai dacă se respectă condițiile normale de punere în funcțiune, de utilizare conform destinației și de întreținere profesională, regulată și documentată.

Instalarea și condițiile de funcționare ale pompei sau ale malaxorului corespund prescrierilor instrucțiunilor de manipulare, instalare și întreținere. Obligația de garanție încetează dacă cumpărătorul sau o terță efectuează în mod necorespunzător modificări pe acest produs sau pe acest aparat în cursul depozitării, punerii în funcțiune, utilizării, respectiv în caz de intervenții sau demontări neautorizate care sunt contrare prescrierilor companiei Xylem Water Solutions AB. Obligația de garanție încetează dacă procedura de punere în funcțiune a fost executată de o persoană necalificată.

Xylem Water Solutions Kft. nu își asumă responsabilitate pentru defectele produse în urma deteriorărilor mecanice ale pieselor de uzură, și anume rotorul, elicea, carcasa pompei, inelul de uzură și piesele și cablurile electrice cu acoperire de cauciuc și material plastic.

Asumarea de responsabilitate este limitată. Condițiile generale ale acesteia se găsesc în clauzele generale contractuale ale S.C. Xylem Water Solutions Magyarország Kft. Conform acestora Xylem Water Solutions Magyarország Kft. poate avea obligația de a restitui prețul de achiziționare, de a repara gratuit produsul, sau de a livra un produs nou.

Aspectele care nu intră în domeniul de aplicare a prezentului certificat sunt reglementate de Ordonanța Guvernamentală nr. 151/2003 (IX.22.).

Garanția de mai sus este valabilă numai la S.C. Xylem Water Solutions Magyarország Kft. sau la firmele împuternicite de aceasta.

Xylem Water Solutions
Magyarország Kft.
2045 Törökbálint, Tópark u.9.
Adószám: 10489299-2-13 7.



Zoltán Fogarasi

Aftermarket and Service Manager

Xylem Water Solutions Magyarország Kft.
2045 Törökbálint, Tópark u.9.

Telefon: +36-23-445-700

E-mail: xylem.kft@xyleminc.com